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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ 
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Н А К А З

від ____________ 20__ р.         Київ          № __________

Про затвердження Положення про створення,
упровадження, адміністрування, технічне 
супроводження та облік  інформаційних, 
інформаційно – аналітичних, інформаційно –  
комунікаційних систем Міністерства культури
та інформаційної політики України

Відповідно до Закону України "Про захист інформації в інформаційно-
телекомунікаційних системах" (із змінами), Закону України "Про 
Національну програму інформатизації" і Положення про формування та 
виконання Національної програми інформатизації, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 31 серпня 1998 р. №1352 (із 
змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. №869 
"Про затвердження загальних вимог до програмних продуктів, які 
закуповуються та створюються на замовлення державних органів" (із 
змінами), Положення про Міністерство культури та інформаційної політики 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 
жовтня 2019 року №885 (із змінами), та з метою вдосконалення базових 
принципів створення, упровадження, адміністрування, технічного 
супроводження та обліку  інформаційних, інформаційно – аналітичних, 
інформаційно –  комунікаційних систем Міністерства культури та 
інформаційної політики України 

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про створення, упровадження, 
адміністрування, технічне супроводження та облік  інформаційних, 
інформаційно – аналітичних, інформаційно – комунікаційних систем 
Міністерства культури та інформаційної політики України (далі – 
Положення), що додається.
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2.    Першому заступнику Міністра, заступникам Міністра, заступнику 
Міністра з питань європейської інтеграції, заступнику Міністра з питань 
цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, державному 
секретарю, керівникам самостійних структурних підрозділів Міністерства 
культури та інформаційної політики України забезпечити неухильне 
виконання вимог цього Положення.

3. Керівникам самостійних структурних підрозділів Міністерства 
культури та інформаційної політики України ознайомити з текстом 
Положення працівників для постійного його використання в роботі.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 
Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації Бондар А.О.

Міністр                      Олександр ТКАЧЕНКО
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ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства культури та 
інформаційної політики України
 ____________№_____________

ПОЛОЖЕННЯ
про створення, упровадження, адміністрування, технічне супроводження 

та облік інформаційних, інформаційно-аналітичних, інформаційно-
комунікаційних систем Міністерства культури та інформаційної політики 

України

І. Загальні положення

1.1. Положення про створення, упровадження, адміністрування, технічне 
супроводження та облік інформаційних, інформаційно-аналітичних, 
інформаційно-комунікаційних систем Міністерства культури та інформаційної 
політики України (далі – Положення) розроблено відповідно до Закону України 
"Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах" (із 
змінами), Закону України "Про Національну програму інформатизації" і 
Положення про формування та виконання Національної програми 
інформатизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 
серпня 1998 р. № 1352 (із змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 
12 серпня 2009 р. № 869 "Про затвердження загальних вимог до програмних 
продуктів, які закуповуються та створюються на замовлення державних 
органів" (із змінами), Положення про Міністерство культури та інформаційної 
політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
16 жовтня 2019 р. № 885 (із змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 
04 січня 2002 р. №3 «Про Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації 
про діяльність органів виконавчої влади» (із змінами).

Це Положення встановлює загальні засади створення, упровадження, 
адміністрування, технічного супроводження та обліку інформаційних, 
інформаційно-аналітичних, інформаційно-комунікаційних систем Міністерства 
культури та інформаційної політики України (далі – ІК системи).

1.2. У цьому Положенні терміни вживаються в такому значенні: 
системний адміністратор ІК системи – зовнішня організація або 

структурний підрозділ МКІП (працівник структурного підрозділу), який 
володіє знаннями про функціональну та програмно-апаратну структуру 
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ІК системи і контролює її функціонування та використання в організаційно-
технічному супроводженні МКІП;

виконавчий адміністратор ІК системи - зовнішня організація або 
структурний підрозділ МКІП (працівник структурного підрозділу), який 
володіє знаннями щодо адміністрування ІК системи в організаційно-
інформаційному супроводженні МКІП.

адміністрування ІК системи – комплекс заходів, спрямованих на 
забезпечення стабільного функціонування та належного використання 
ІК системи, а також регулювання доступу до неї;

аутсорсинг – передання МКІП можливості здійснення окремих процесів 
та функцій або конкретних завдань щодо забезпечення функціонування 
ІК систем стороннім виконавцям, які спеціалізуються у відповідній сфері;

права доступу до ІК системи – це умови отримання користувачами ІК 
системи можливості обробляти і використовувати інформаційне наповнення 
системи та правила обробки і використання інформації в цій системі;

ІК система – інформаційна, інформаційно-аналітична або інформаційно- 
комунікаційна система МКІП, в якій реалізуються технології отримання, 
накопичення, зберігання, передавання, обробки, представлення інформації з 
використанням програмних і технічних засобів (засоби обчислювальної техніки 
і зв’язку) та доступу до цієї інформації;

користувач ІК системи – працівник МКІП або фізична чи юридична 
особа, яка в установленому порядку отримала права доступу до ІК системи;

обробка інформації в ІК системі – виконання однієї або кількох операцій 
(збирання, уведення, записування, приймання, реєстрація, перетворення, 
зчитування, зберігання, отримання, передавання, знищення), які здійснюються 
в ІК системі за допомогою технічних і програмних засобів;

Інші терміни вживаються в цьому Положенні в значеннях, наведених в 
актах законодавства у сфері цифровізації, цифрового розвитку, інформатизації 
та електронного урядування.

1.3. Дія цього Положення поширюється на всі види робіт і послуг, що 
виконуються та надаються в МКІП щодо створення, упровадження, здійснення 
адміністрування, технічного супроводження та забезпечення відповідного 
обліку інформаційних, інформаційно-аналітичних, інформаційно-
комунікаційних систем МКІП.

Дія цього Положення не поширюється на роботи щодо 
телекомунікаційних мереж та систем МКІП.

1.4. ІК системи МКІП створюються на виконання нормативно - правових 
актів, доручень Президента України та Кабінету Міністрів України або рішень 
керівництва МКІП.
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1.5. ІК системи поділяються на загальнодержавні та внутрішні.
Загальнодержавні ІК системи - це системи, призначені для інформаційної 

підтримки формування та реалізації державної політики у сферах, визначених 
Положенням про Міністерство культури та інформаційної політики України 
(далі – Положення про МКІП), затвердженим постановою Кабінету Міністрів 
України від 16 жовтня  2019 року №885 «Деякі питання діяльності Міністерства 
культури та інформаційної політики України» (із змінами), що забезпечують 
задоволення потреб громадян і суб’єктів господарювання, функціонують у 
загальнодоступних мережах та використовуються широким колом 
користувачів, у тому числі працівниками МКІП.

Внутрішні ІК системи поділяються на:
системи загального користування, які призначені для забезпечення 

інформаційної підтримки прийняття управлінських рішень та інформаційної 
взаємодії між самостійними структурними підрозділами МКІП, автоматизації 
управлінських процесів та використовуються всіма працівниками МКІП;

системи локального користування, які призначені для забезпечення 
інформаційної підтримки реалізації окремих функцій і завдань одного або 
декількох окремих структурних підрозділів МКІП, визначених положеннями 
про ці підрозділи, які затверджені відповідними наказами МКІП.

1.6. ІК системи МКІП розгортаються і функціонують на технічній 
платформі МКІП.

За необхідності окремі ІК системи МКІП можуть бути розгорнуті і 
функціонувати на технічних платформах (центрах обробки даних) інших 
підприємств, установ та організацій.

1.7. У разі потреби внутрішні ІК системи можуть бути інтегровані із 
загальнодержавними ІК системами або зовнішніми автоматизованими 
системами інших розпорядників через захищені канали передавання даних.

1.8. Для виконання функціональних завдань працівники МКІП можуть 
використовувати автоматизовані системи інших органів державної влади, 
підприємств, установ та організацій у межах, наданих їм цими органами прав 
доступу.

1.9. Загальна координація робіт і послуг та спрямування заходів щодо 
розбудови єдиного інформаційного простору МКІП, зокрема шляхом створення 
відповідних ІК систем на технічній платформі МКІП, здійснюється 
заступником Міністра культури та інформаційної політики України з питань 
цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

1.10. Організаційно – технічне забезпечення створення, упровадження, 
забезпечення функціонування та захисту ІК систем, а також їх облік 
здійснюються самостійним структурним підрозділом, який у межах своїх 
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повноважень формує та забезпечує реалізацію державної політики з питань 
цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації в МКІП (далі - 
підрозділ цифрового розвитку).

1.11.Організаційно – інформаційне забезпечення щодо функціонування ІК 
систем МКІП в процесі їх створення або закупівлі вже створених ІК систем 
здійснюється відповідним самостійним структурним підрозділом, який у межах 
своїх повноважень формує та забезпечує реалізацію державної політики з 
питань виконання завдань та процесів в МКІП, що автоматизуються (далі – 
підрозділ-ініціатор).

1.12. Захист інформації в ІК системах здійснюється відповідно до вимог 
законодавства шляхом розроблення та впровадження відповідних комплексних 
рішень в загальну систему захисту інформації МКІП.

ІІ. Створення і впровадження ІК систем

2.1. ІК системи МКІП створюються шляхом закупівлі послуг із 
розроблення та впровадження комплексу взаємопов’язаних програмних, 
технічних і технологічних рішень або закупівлі та впровадження вже створених 
ІК систем, які забезпечують автоматизацію інформаційних процесів, завдань та 
функцій у відповідних сферах та відповідають вимогам МКІП.

2.2. Фінансування послуг із створення ІК систем або закупівлі вже 
створених ІК систем та їх упровадження здійснюється за рахунок бюджетних 
коштів, передбачених на забезпечення діяльності апарату МКІП, за окремими 
бюджетними програмами, в рамках проєктів міжнародної технічної допомоги 
та з інших джерел, які не заборонені законодавством України.

2.3. ІК системи, які створені в рамках проєктів міжнародної технічної 
допомоги або з інших джерел, які не заборонені законодавством України, 
можуть бути передані до МКІП в законодавчо визначений спосіб для їх 
використання або розпорядження.

2.4. Підрозділ - ініціатор ініціює створення ІК систем або закупівлі вже 
створених ІК систем відповідно до своєї компетенції по забезпеченню 
виконання завдань та процесів, покладених на МКІП, які необхідно  
автоматизувати.

2.5. Підрозділ - ініціатор визначає перелік функціональних завдань, які 
необхідно автоматизувати, вимоги до відповідних ІК систем (функціональні, 
технологічні, ергономічні тощо) та надає зазначену інформацію службовою 
запискою до підрозділу цифрового розвитку.

2.6. Підрозділ цифрового розвитку опрацьовує надану підрозділом - 
ініціатора інформацію про ІК системи протягом 20 робочих днів та формує 
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технічні вимоги до цієї системи з технічними параметрами відповідно до 
програмно - технічної платформи МКІП, на якій передбачається розгортання та 
функціонування ІК системи. 

Технічні вимоги надаються підрозділу - ініціатора службовою запискою 
через систему електронного документообігу МКІП (далі - СЕД МКІП) які 
вважаються узгодженими підрозділом цифрового розвитку. 

Технічні вимоги визначені до ІК систем підрозділом цифрового розвитку 
не потребують погодження з підрозділом - ініціатора.

2.7. Аналіз ринку України щодо наявності на ньому технологічних 
платформ, на яких передбачається розгортати ІК систему, а також аналіз щодо 
вже створених ІК систем, які автоматизують аналогічні завдання і відповідають 
визначеним вимогам, здійснюється підрозділом цифрового розвитку. 

Для надання консультаційної допомоги підрозділ цифрового розвитку 
може залучати зовнішніх фахівців (за згодою) в якості консультантів.

2.8. У разі якщо підрозділ - ініціатор має необхідність внесення суттєвих 
змін або уточнень до технічних вимог, він інформує про це підрозділ 
цифрового розвитку службовою запискою через СЕД МКІП, а опрацювання 
наданої інформації проводиться відповідно до пункту 2.6 цього Положення.

2.9. Для прийняття рішення керівництвом МКІП підрозділ - ініціатор 
готує доповідну записку через СЕД МКІП, за підписом заступника Міністра з 
питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, яка 
адресована Міністру культури та інформаційної політики України (далі – 
Міністр) з обґрунтованими пропозиціями щодо необхідності створення або 
закупівлі вже створеної ІК системи (перелік документів, які є підставою для 
створення; проблеми, які існують у відповідній сфері, на вирішення яких 
спрямована ІК система; переваги, які будуть отримані в результаті її 
впровадження; можливі джерела фінансування тощо).

Разом із доповідною запискою підрозділ - ініціатор готує інформаційну 
картку щодо ІК системи за формою, наведеною в додатку 1 до цього 
Положення. 

Картка ІК системи та  Технічні вимоги до ІК системи є невід’ємними 
додатками до доповідної записки.

Доповідна записка погоджується послідовно за наступними етапами:
підрозділом цифрового розвитку;
першим заступником Міністра, заступником Міністра, заступником 

Міністра з питань з питань європейської інтеграції або державним секретарем 
відповідно до розподілу обов’язків 

2.10. Після прийняття Міністром позитивного рішення щодо створення 
ІК системи або закупівлі вже створеної ІК системи, у разі якщо фінансування 
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надання відповідних послуг передбачається за рахунок бюджетних коштів, 
підрозділ цифрового розвитку готує:

службову записку через СЕД МКІП та документи для планування та 
передбачення необхідних коштів за рахунок відповідної бюджетної програми в 
наступному бюджетному році, які надаються структурному підрозділу, 
завданнями якого є забезпечення фінансової діяльності МКІП;

службову записку через СЕД МКІП щодо включення цієї закупівлі до 
річного плану закупівель на наступний рік.

2.11. Створення ІК системи або закупівлі вже створеної ІК системи може 
бути проведено в поточному році у разі наявності відповідних джерел 
фінансування.

2.12. Підрозділ цифрового розвитку не пізніше 20 робочих днів після 
підтвердження надходження видатків на фінансування створення або закупівлі 
запланованої ІК системи готує та передає уповноваженій особі, відповідальній 
за організацію та проведення процедур закупівель проєкт договору з усіма 
додатками, в тому числі технічним завданням, щодо закупівлі, згідно з 
вимогами Закону України “Про публічні закупівлі” (із змінами).

2.13. У разі закупівлі послуг зі створення ІК систем або закупівлі вже 
створених ІК систем, МКІП може у встановленому законодавством порядку 
залучати кошти кредитів, позик, грантів, що надані відповідно до міжнародних 
договорів України Міжнародним банком реконструкції та розвитку, 
Міжнародною фінансовою корпорацією, Багатостороннім агентством з 
гарантування інвестицій, Міжнародною асоціацією розвитку, Європейським 
банком реконструкції та розвитку, Європейським інвестиційним банком, 
Північним інвестиційним банком, а також іншими міжнародними валютно 
кредитними організаціями. 

Всі закупівлі здійснюється згідно з правилами і процедурами, 
установленими цими організаціями з урахуванням принципів Закону України 
“Про публічні закупівлі” (із змінами), а в разі невстановлення таких правил і 
процедур - у встановлений цим законом спосіб.

2.14. Надавачами послуг щодо створення ІК систем або закупівлі вже 
створених ІК систем можуть бути фізичні особи – підприємці чи юридичні 
особи – резиденти або нерезиденти (з урахуванням обмежень, визначених 
законодавством України).

2.15. Підрозділ цифрового розвитку, після включення закупівлі до річного 
плану закупівель та остаточного погодження проєкту договору про закупівлю 
ІК системи надсилає пакет документів на експертизу та погодження 
Генеральному державному замовнику Національної програми інформатизації із 
супровідним листом МКІП через систему електронної взаємодії органів 
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виконавчої влади в електронній та, в разі необхідності, паперовій формі, 
підписаний заступником Міністра культури та інформаційної політики України 
з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

2.16. Перелік документів щодо створення ІК систем або закупівлі вже 
створених ІК систем, що подаються на експертизу та погодження Генеральному 
державному замовнику Національної програми інформатизації, порядок 
здійснення експертизи та погодження визначаються актами законодавства з 
питань інформатизації.

У разі необхідності підрозділом - ініціатором  забезпечується надання 
підрозділу цифрового розвитку організаційно - інформаційної допомоги щодо 
підготовки документів для подання їх Генеральному державному замовнику 
Національної програми інформатизації.

2.17. Надання послуг із створення ІК систем або закупівлі вже створених 
ІК систем здійснюється шляхом укладання відповідних договорів з надавачами 
послуг у встановленому законодавством порядку.

2.18. За умови коли договором з надання послуг щодо створення 
ІК системи або закупівлі вже створеної ІК системи передбачається розроблення 
технічного завдання на створення і впровадження ІК системи або на 
впровадження вже створеної ІК системи підрозділ цифрового розвитку 
погоджує це технічне завдання та за необхідності іншу проєктну та технічну 
документацію.

2.19. Підрозділ цифрового розвитку надає віртуальні машини для 
запланованого розгортання ІК системи на технічній платформі МКІП, здійснює 
контроль за відповідністю розгорнутої ІК системи технічному завданню. 

В разі необхідності підрозділ цифрового розвитку погоджує технічне 
завдання в разі  внесення до нього необхідних уточнень і правок з метою 
адаптування запропонованих у ньому програмних і технічних рішень до 
загальносистемного програмного і технічного середовища МКІП.

2.20. Після завершення створення та впровадження ІК систем або 
закупівлі та впровадження вже створених ІК систем надавачі послуг передають 
підрозділу цифрового розвитку необхідну технічну та експлуатаційну 
документацію, інсталяційні пакети прикладного програмного забезпечення 
ІК систем, а в разі коли МКІП належать майнові права інтелектуальної 
власності на створені і впроваджені ІК системи, також вихідні програмні коди.

Підрозділ цифрового розвитку є відповідальним за зберігання даної 
оригінальної документації та в разі запиту на її отримання від підрозділу - 
ініціатора надає йому відповідні копії.
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Оригінали документів щодо майнових прав інтелектуальної власності на 
створені та впроваджені ІК системи МКІП знаходяться та зберігаються в 
бухгалтерській службі МКІП.

2.21. Перелік технічної, програмної, експлуатаційної документації на 
створені ІК системи або закуплені вже створені ІК системи та порядок їх 
передання підрозділу цифрового розвитку визначаються умовами договору з 
відповідними надавачами послуг.

Умовами договору обов’язково визначається строк гарантійної підтримки 
надавачами послуг зазначених ІК систем.

2.22. Створення та впровадження ІК систем або закупівля та 
впровадження вже створених ІК систем здійснюється відповідно до вимог, 
визначених нормативно-правовими актами, державними стандартами, 
технічними умовами та нормативами у сфері інформатизації, що діють на 
території України, і передбачає проведення випробувань цих систем, їх 
приймання та введення в експлуатацію.

Створення та впровадження ІК систем або закупівля та впровадження вже 
створених ІК систем, в яких здійснюється обробка інформації, що містить 
персональні дані, здійснюється з урахуванням вимог законодавства з питань 
захисту персональних даних.

2.23. Проведення випробувань ІК систем здійснюється шляхом 
тестування та подальшої дослідної експлуатації цих систем на віртуальних 
машинах розгорнутих на технічних засобах МКІП з використанням наявного 
загальносистемного програмного забезпечення.

2.24. Тестування ІК систем здійснюється користувачами цих систем, а 
результати проведення випробувань оформлюються протоколом комісії під 
головуванням заступника Міністра культури та інформаційної політики 
України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, 
до складу якої входять по три представника від підрозділу-ініціатора, 
підрозділу цифрового розвитку і підприємств, установ, організацій, що є 
надавачами послуг.

2.25. У разі коли за результатами тестування створена ІК система або її 
окремі частини потребують доопрацювання, відповідна інформація вноситься 
до протоколу проведення випробувань створеної ІК системи із зазначенням 
строків виправлення виявлених помилок і недоліків. 

У разі коли за результатами тестування закуплена ІК система або окремі її 
частини не повністю адаптовані до загальносистемного програмного і 
технічного середовища МКІП, а технічним завданням на впровадження цієї 
системи таке адаптування передбачалося, відповідна інформація вноситься до 
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протоколу проведення випробувань закупленої ІК системи із зазначенням 
строків виправлення виявлених недоліків.

Після виправлення виявлених недоліків здійснюється повторне 
тестування цієї системи відповідно до пункту 2.23 цього положення.

Результати повторних тестувань оформлюються окремими протоколами 
проведення випробувань.

2.26. У разі отримання позитивних результатів тестування ІК системи від 
користувачів цих систем, підрозділ цифрового розвитку відповідно до 
протоколу комісії про проведення випробувань ІК системи готує наказ про 
впровадження ІК системи в дослідну експлуатацію.

2.27. Уведення (упровадження) ІК систем у дослідну експлуатацію 
оформляється наказом МКІП, підписаним державним секретарем МКІП, 
відповідно до актів, підписаних уповноваженими представниками МКІП та 
надавачами послуг.

2.28. Уведення (упровадження) ІК системи в експлуатацію (промислову 
експлуатацію) оформляється наказом МКІП, якій готує підрозділ цифрового 
розвитку після проведення дослідної експлуатації та отримання позитивних 
результатів, розроблення і впровадження комплексних систем захисту 
інформації та отримання ІК системою МКІП атестатів відповідності.

ІІІ. Інформаційне супроводження, адміністрування, 
технічне супроводження та облік ІК систем

3.1. Підрозділ-ініціатор наступного робочого дня після впровадження в 
експлуатацію (або дослідну експлуатацію) ІК системи надає підрозділу 
цифрового розвитку службовою запискою через СЕД МКІП пропозиції щодо 
визначення системних адміністраторів та проекти організаційно-розпорядчих 
документів.

3.2. Підрозділ цифрового розвитку протягом 3 робочих днів після 
впровадження в експлуатацію (або дослідну експлуатацію) готує наказ про 
визначення технічних та системних адміністраторів ІК системи. Також цим 
наказом затверджуються відповідні документи щодо технічного та 
організаційно-розпорядчого функціонування ІК системи (положення про ІК 
систему, порядок обробки інформації, регламент роботи ІК системи, перелік 
користувачів, яким надаються права доступу тощо).

3.3. Інформаційне супроводження ІК систем здійснюється підрозділом-
ініціатором або на умовах аутсорсингу.

3.4. Технічне супроводження ІК систем здійснюється:
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Підрозділом - ініціатором - у разі, коли виконання відповідних робіт та 
надання інформаційних послуг потребує ґрунтовних і детальних знань в 
частині завдань і процесів, які автоматизуються цими системами;

Підрозділом цифрового розвитку - за рішенням заступника Міністра 
культури та інформаційної політики України з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації у разі, коли адміністрування і технічне 
супроводження загальнодержавної ІК системи потребує спеціальних знань в 
частині компетенцій у сфері інформаційних технологій;

на умовах аутсорсингу.
3.5. Для окремих загальнодержавних ІК систем системний або 

виконавчий адміністратор системи може бути визначений уже на етапі 
дослідної експлуатації цих систем окремими наказами МКІП або відповідними 
актами Кабінету Міністрів України.

3.6. У разі розміщення створених (закуплених) ІК систем на технічних 
платформах (центрах обробки даних) інших підприємств, установ та 
організацій надання цими підприємствами, установами та організаціями послуг 
з розміщення цих систем на технічних платформах (центрах обробки даних) 
відповідних підприємств, установ та організацій оформляється договорами в 
установленому порядку.

3.7. Адміністрування технічного супроводження ІК систем на умовах 
аутсорсингу здійснюється шляхом укладення відповідних договорів із 
надавачами послуг відповідно до вимог чинного законодавства.

3.8. Облік та систематизація ІК систем здійснюється підрозділом 
цифрового розвитку на постійній основі шляхом ведення відповідного переліку 
(реєстру).

Перелік (реєстр) ІК систем МКІП ведеться та актуалізується на підставі 
інформації, наданої підрозділу цифрового розвитку до 20 січня кожного року 
самостійними структурними підрозділами МКІП, які використовують ці ІК 
системи МКІП за формою, наведеною в додатку 2 до цього Положення.

3.10. Оприлюднення переліку (реєстру) ІК систем здійснюється шляхом 
розміщення його на внутрішньому веб-порталі МКІП:  https://my.mkip.gov.ua/.

3.11. Бухгалтерський облік ІК систем здійснюється бухгалтерською 
службою МКІП відповідно до законодавства.

ІV. Удосконалення та/або модернізація ІК систем

4.1. Удосконалення та/або модернізація ІК систем здійснюється з метою:
приведення ІК систем у відповідність із змінами в актах законодавства,

https://my.mkip.gov.ua/
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формування та реалізації державної політики у сферах, визначених 
Положенням про МКІП, та/або відповідних процесів адміністративної та 
управлінської діяльності, які автоматизуються цими ІК-системами;

розширення функціональних можливостей та подальшого розвитку 
ІК систем;

створення більш зручних умов для роботи користувачів ІК систем тощо.
4.2. Ініціювання та організаційне забезпечення надання послуг щодо 

вдосконалення та/або модернізації ІК систем здійснюються підрозділами- 
ініціаторами.

4.3. Підрозділ- ініціатор визначає відповідний функціонал ІК системи, що 
потребує подальшого розширення та потреби щодо вдосконалення та/або його 
модернізації.

Підрозділ цифрового розвитку визначає технічні вимоги до 
вдосконалення та/або модернізації ІК систем задля виконання потреб 
підрозділу- ініціатора щодо розширення функціоналу цих ІК систем.

4.4. Прийняття позитивного рішення щодо вдосконалення та/або 
модернізації ІК системи здійснюються у порядку створення ІК систем або 
закупівлі вже створених ІК систем, визначеному пунктами 2.4. - 2.28. цього 
Положення.

V. Захист ІК систем

5.1. Об’єктами захисту є інформація, що накопичується, зберігається та 
обробляється ІК системами, а також програмне забезпечення, призначене для 
обробки цієї інформації.

5.2. Під час планування і надання послуг щодо створення і впровадження 
або закупівлі і впровадження ІК систем обов’язковим етапом є створення та 
проведення державної експертизи комплексної системи захисту інформації для 
кожної з цих систем.

VІ. Зобов’язання працівників МКІП - користувачів ІК систем

6.1. Працівники МКІП під час роботи з ІК системами зобов’язані 
дотримуватися вимог законодавства у сфері інформатизації, інформаційного 
забезпечення та захисту інформації, цього Положення та наказів МКІП.

6.2. Працівники МКІП несуть відповідальність згідно із законодавством у 
разі вчинення навмисних дій, наслідками яких, зокрема, є:

блокування, спотворення, знищення інформації в ІК системах;
розміщення на веб-ресурсах МКІП несанкціонованої інформації;
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несанкціонований витік інформації із внутрішніх ІК систем МКІП та 
розміщення її на зовнішніх веб-ресурсах.
 

Директор Департаменту підтримки та
координації інформаційних технологій      Євген ТОНКОПРЯДОВ
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Додаток  1
до Положення про створення, упровадження, 
адміністрування, технічне супроводження 
та облік інформаційних, інформаційно-
аналітичних, інформаційно- комунікаційних 
систем Міністерства культури та 
інформаційної політики України

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
щодо ІК системи

1 Назва ІК системи
2 Вид ІК системи (загальнодержавна, внутрішня 

загального/ локального користування)
3 Підстава (зазначається, на підставі якого 

нормативного документа /  розпорядчого 
акта або рішення необхідно розробити / 
закупити ІК систему)

4 Спосіб реалізації (розробка нової / закупівля створеної / 
модернізація ІК системи)

5 Призначення ІК системи
6 Джерела фінансування
7 Орієнтовна вартість
8 Строки реалізації з 

моменту розробки 
технічного завдання до 
введення в експлуатацію.

9 Опис інформації в 
ІК системі 

(зазначається короткий опис інформації, 
що накопичується, обробляється та 
зберігається ІК системою, та 
прогнозовані обсяги цієї інформації)

10 Технічна платформа, на 
якій планується 
розгортати ІК систему

11 Доступ до ІК системи (зазначаються механізми доступу до 
ІК системи та орієнтовна кількість 
зовнішніх та внутрішніх користувачів, 
адміністраторів ІК системи)

12 Відповідальні особи (ПІБ, посада, контактні дані осіб, які 
будуть координувати створення / 
закупівлю створеної / доопрацювання  
ІК системи)
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13 Інше
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Додаток 2
до Положення про створення, упровадження, 
адміністрування, технічне супроводження 
та облік інформаційних, інформаційно-
аналітичних, інформаційно- комунікаційних 
систем Міністерства культури та 
інформаційної політики України

ВІДОМОСТІ 
про ІК систему

1. Назва 
2. Вид (загальнодержавна, внутрішня загального 

користування, внутрішня тощо)
3. Доменне ім’я (у разі 

наявності)
4. Призначення системи
5. Джерела та обсяг 

фінансування 
(зазначаються джерела (реквізити бюджетної 
програми, МТД тощо) та обсяги фінансування по 
рокам щодо створення, модернізації, 
супроводження ІК системи)

6. Підстава для створення (зазначається на підставі якого нормативного 
документа / розпорядчого акта або рішення 
створена ІК система)

7. Опис інформації в ІК 
системі

(зазначається короткий опис інформації, що 
накопичується, обробляється та зберігається ІК 
системою, та обсяги цієї інформації у байтах)

8. Замовник (зазначається структурний підрозділ МКІП, на 
замовлення якого створювалась або закупалась 
створена ІК система)

9. Розробник (зазначається назва організації, яка розробила 
систему)

10. Адміністратор (зазначаються організація та/або ПІБ, посада 
контактні дані особи відповідальної за 
адміністрування ІК системи)

11. Інформаційне 
супроводження 

(зазначаються організація та/або ПІБ, посада, 
контактні дані особи відповідальної за 
інформаційне наповнення ІК системи)

12. Технічне супроводження 
системи 

(зазначаються організація та/або ПІБ, посада, 
контактні дані особи відповідальної за технічну 
підтримку ІК системи)

13. Система керування базами 
даних

(Oracle; MS SQL Server; Lotus; MS Access тощо)

14. Введення ІК системи в (зазначаються відповідний наказ (дата, номер і 
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експлуатацію назва) та вид експлуатації (дослідна або 
промислова)

15. Документи щодо 
функціонування ІК системи

(зазначаються документи щодо функціонування 
ІК системи (положення про ІК систему, порядок 
обробки інформації, регламент роботи 
ІК системи тощо) та їх реквізити)

16. Захист інформації в ІК 
системі 

(зазначаються реквізити атестату 
відповідності КСЗІ або інші шляхи захисту 
інформації ІК системи)

17. Умови доступу до ІК 
системи

(зазначаються механізми доступу до ІК системи)

18. Користувачі ІК системи (зазначаються орієнтовна кількість зовнішніх та 
внутрішніх користувачів, автоматизованих 
робочих місць, адміністраторів ІК системи 
тощо)

19. Інші відомості


